

ПРОТОКОЛ № 5
засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна України

30.06.2020

Фонд державного майна України,
конференц – зала,
м. Київ, вул. Г. Алмазова, 18/9

15 год. 00 хв.

Присутні члени Комісії (20 осіб)

КОСТЕНКО В'ячеслав Миколайович, МАКОВКА Софія Анатоліївна, ГОЛЯКА Тетяна Іванівна, СИРОТА Оксана Анатоліївна, ОТАРШИНОВА Катерина Медетівна, ГНІДКОВСЬКА Світлана Петрівна, РОЗПУТНИЙ Ігор Миколайович, ДЗЮБЕНКО Світлана Іванівна, ЛЮБИМЕНКО Тетяна Володимирівна, КОВАЛЕНКО Яна Мойсеївна, КУРАЧ Ліна Олександрівна, КОЛЬЦОВА Яна Ярославівна, ЛИТВИНОВА Катерина Сергіївна, ЛАВСЬКИЙ Анатолій Миколайович, САВИЦЬКИЙ Максим Анатолійович, МИЗИНА Олеся Олександрівна, ШУМИЛО Вероніка Віталіївна, ЗЮЗЬ Тетяна Іванівна, ВАСИЛЕНКО Оксана Анатоліївна, МАМЕДОВ Максим Борисович.

Відсутні члени Комісії (4 осіб)

ЗАДИРАЙКО Назарій Валерійович, СТЕПАНЕНКО Алла Сергіївна, ШЕВЧУК Олеся Михайлівна, ДЖАЛОЛОВА Оксана Віталіївна

1. Затвердження Порядку денного засідання.

Голова Комісії – Костенко В. М. запропонував порядок денний.

Вирішили: Затвердити Порядок денний засідання Комісії:

1. Погодження порядку денного.
2. Розгляд питань порядку денного
 - 1) Обговорення рекомендацій (за результатами попереднього опрацювання) Національного агентства з питань запобігання корупції до проекту Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2020-2022 роки;

2. Розгляд питань Порядку денного засідання Комісії.

- 1). Обговорення рекомендацій (за результатами попереднього опрацювання) Національного агентства з питань запобігання корупції до проекту Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2020-2022 роки.

Виступив:

Костенко В. М. про рекомендації (за результатами попереднього опрацювання) Національного агентства з питань запобігання корупції до проекту Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2020-2022 роки.

Любименко Т. В. про опрацювання рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції та пропозиції щодо редагування корупційних ризиків які можуть вплинути на роботу Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності.

Гнідковська С. П. про опрацювання рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції та пропозиції щодо редагування корупційних ризиків які можуть вплинути на роботу Департаменту моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій.

Отаршинова К. М. про опрацювання рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції та обґрунтування щодо залишення без змін редакції корупційних ризиків які можуть вплинути на роботу Управління з питань розпорядження державним майном.

Кольцова Я. Я. про опрацювання рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції та пропозиції щодо редагування корупційних ризиків які можуть вплинути на роботу Департаменту управління персоналом.

Зауважень та пропозицій під час обговорення не було.

Комісія вирішила: частково врахувати рекомендації Національного агентства з питань запобігання корупції, доручити Сектору запобігання та виявлення корупції подати Антикорупційну програму на затвердження Голові Фонду, направити її, відповідно до порядку, на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції.

Голова Комісії

В'ячеслав КОСТЕНКО

Секретар Комісії

Тетяна ГОЛЯКА

«30 червня 2020 року»